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             В жорстоких реаліях воєнного стану в Україні перед педагогічним колективом 
стоїть важливе завдання - об’єднання зусиль педагогічної та громадської спільнот на 
засадах взаєморозуміння, співробітництва щодо захисту прав та свобод, оволодіння 
дітьми універсальними цінностями та моделями поведінки, які складають основу світової 
культури. Виховна робота під час воєнного стану проводилась онлайн. Основним 
цільовим напрямком було забезпечення безпекової складової здоров’я особистості, 
забезпечення її фізичного, психічного, соціального і духовного благополуччя. 

Протягом 2022-2023 навчального року виховну роботу закладу організовано з 
урахуванням основних положень Конституції України, законів України „Про освіту”, 
„Про повну загальну середню освіту”, „Про охорону дитинства”, «Про попередження 
насильства в сім'ї», інструктивного листа «Щодо   організації виховного процесу у 2022-

2023 н.р.» (додаток до листа Міністерства освіти і науки України від 10.08.2022 №9105-

22), основних аспектів Концепції реалізації державної політики у сфері реформування 

загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року. 
Засадами державної політики у сфері освіти та принципами освітньої діяльності є: 

єдність навчання, виховання та розвитку ( ст. 6 Закону України «Про освіту»). Серед 
основних завдань виховної системи закладу освіти є національне виховання на засадах 
загальнолюдських, полікультурних, громадянських цінностей, забезпечення фізичного, 
морально-духовного, культурного розвитку дитини, формування соціально зрілої творчої 
особистості, громадянина України і світу, підготовка учнів до свідомого вибору сфери 
життєдіяльності та підвищення відповідальності сім'ї за освіту і виховання дітей. 

Стратегічні підходи до національно-патріотичного виховання дітей та молоді в 
системі освіти визначено Указом Президента України від 18.05.2019 № 286/219 «Про 
Стратегію національно-патріотичного виховання», постановою Кабінету Міністрів 
України від 09.10.2020 № 932 «Про затвердження плану дій щодо реалізації Стратегії 
національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки» та  від 30 червня 2021 р. № 673 
«Державну цільову соціальну програму до національно-патріотичного виховання на 
період до 2025 року».  

Особливо важливим стало продовжити формувати громадянина-патріота України, 
підготовленого до життя, з високою національною свідомістю, який здатний побудувати 
суспільство. В сучасних умовах патріотичне виховання молодого покоління набуває 
особливої актуальності, тому патріотичне виховання є важливою складовою загального 
виховного процесу. Для співпраці зі здобувачами освіти  та батьками використовувався 



Google Classroom. Виховна робота під час військового стану проходила у формі 
відеоуроків, спілкування, обговорення цікавих постерів, інтернет-конкурсів, перегляду 
суспільних проєктів. Відповідно до Указу Президента України №143/2022 «Про 
загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Росії 
проти України» у закладі щоденно о 9.00 проводиться загальнонаціональна хвилина 
мовчання. 
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Протягом  2022-2023 навчального року були проведені заходи: 
1 вересня – День знань.  Школа зустріла своїх учнів квестами, іграми, мандрівками. В 
класах пройшов Перший урок під гаслом: «Ми – українці: честь і слава незламним!».  
До 80-ї річниці трагічних подій у Бабиному Яру були проведені виховні години: «Не 
маємо права забути…», «Історія і трагедія Бабиного Яру», «Бабин Яр. Ніколи більше!». 
Протягом тижня в класах проходили заходи до Дня захисника й захисниць України та 
українського козацтва. Уроки мужності, часи спілкування, виховні години були 
присвячені мужнім захисникам України: «Тих днів у пам’яті не стерти і сьогодні», 

«Україна переможе!», квест «ЗСУ міцніші за сталь!», «Славетна Хортиця», Ми нащадки 
козаків». 29.09.2022  до Дня захисників та захисниць України разом з представниками 
ювенальної поліції була проведена акція «Оберіг для захисника». Учні школи виготовили 
обереги,  які були передані воїнам ЗСУ.  Окрім цього, діти підготували захисникам 
України малюнки, листівки  з побажаннями якнайшвидше перемогти ворога та 
повернутися додому живими й здоровими. Також до акції долучилися чимало  батьків, 
вчителів, які разом із сердечками, ангелами та малюнками передали бійцям  смаколики. 
06.12.2022 - День Збройних сил України — це свято на честь тих, хто нині захищає 
територію нашої країни, забезпечує обороноспроможність Української держави. З нагоди 
відзначення Дня Збройних  Сил України була проведена акція «Ви – мужність,  честь та 
гідність нашої держави». До акції долучилися всі учасники освітнього процесу: школярі, 
батьки, вчителі та працівники гімназії. Солодощі, домашні заготовки, малюнки були 
відправлені на передову синам наших працівників гімназії. До свята мужності і слави учні 
1-7-х класів долучилися до акції «Подарунок солдату», що проводився у бібліотеці «Юний 
читач». Учні виготовляли поробки, листівки для бійців ЗСУ.  
В 1-4-х класах був проведений конкурс малюнку, у 5-9-х класах провели тематичні класні 
години, присвячені захисникам нашої держави від російського агресора.  
В обласній бібліотеці «Юний читач» в День єднання  проходила зустріч учнів з бійцями 
ЗСУ та волонтерам. Були присутні Мороко В.В., Москаленко В.А.- учасники російсько-

української війни і волонтери, Смердов В.О. - заступник командира І роти 6 батальйону 
110 бригади Тероборони, Півень І.Г- перший заступник Бердянської райдержадміністрації 
, депутат Запорізької обласної ради, радник голови Запорізької облдержадміністрації, а 
також журналісти та волонтери.  
  16 лютого 2023 року шкільна громада гімназії №30 разом із усім українським 
народом відзначала День Єднання. Свято  було впроваджене Указом  президента України 
№53/2022 від 14 лютого 2022 року.  В цей день учні разом з вчителями провели 
години  спілкування «Я люблю Україну», «Україна – це ми!», «Сила в єднанні». Учні 
виготовили на уроках праці українські символи, намалювали композиції, зібрали у колажі. 
Провели літературні читання української поезії, провели тематичний диктант про 
важливість мови, патріотизм, єднання.  

Заходи до Дня Гідності та Свободи України: зустріч з ветеранами російсько-
української війни, волонтерами в бібліотеці «Юний читач», уроки мужності «Україна – 
країна нескорених!», «Вистояли на майдані, переможемо і війні!».  До Дня пам’яті кіборгів  
учні переглядали презентації, відеофільми: «Кіборги на захисті Вітчизни», «Незламні 
кіборги».  До Дня Соборності України проведені класні години, години спілкування, 



перегляд документальних фільмів, учні малювали на тему: «Україна – соборна держава», 
виготовляли листівки «Вмираю, щоб не вмерла Україна!» до Дня пам’яті героїв Крут. 
Проведена акція «Засвіти свічку» до вшанування пам’яті жертв голокосту. 
 З метою вшанування героїв  Небесної сотні проведені тематичні уроки пам'яті 
«Герої не вмирають», «Плине кача…». До Дня пам’яті та примирення і 78-ї річниці 
перемоги над нацизмом у Другій світовій війні проведені заходи: Єдиний урок Пам’яті, 
виховні години «Ми йдемо  у майбутнє, озираючись у минуле».  

В закладі з квітня 2022 року створено волонтерський осередок «Соняшник», 
організатором якої є вчитель української мови та літератури Дев’ятка Ганна 
Володимирівна. Активно співпрацюємо зі Спільнотою Волонтерів СВОЇ (Спільнота 
волонтерів об'єднаних ідеєю) Було проведено багато акцій з підтримки бійців ЗСУ, 
переселенців з окупованих територій.  

Одним із пріоритетних напрямків виховної роботи в гімназії є громадянське 
виховання – процес формування свідомого громадянина, людини з притаманними їй 
особистісними якостями й рисами характеру, світоглядом і способом мислення, 
почуттями, вчинками та поведінкою, спрямованими на розвиток демократичного 
громадянського суспільства в Україні. За цим напрямком виховної роботи були проведені 
заходи до Дня Миру, Дня вчителя, Дня міста, Дня української писемності, Дня волонтера, 
Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, Дня рідної мови. Провели 
онлайн – гру «Що? Де? Коли?», куди була запрошена представник ювенальної поліції 
Толстоп’ятенко Л.О.  Взяли участь в акції «Ні – торгівлі людьми!», провели заходи до дня 
народження  Т.Г. Шевченка,  згадали про життя та творчість української поетеси Ліни 
Костенко. Учні 1-9 класів читали вірші видатних діячів української літератури, 
переглядали відео та презентації, взяли участь в обласному заході щодо Дня вишиванки.   

Робота з морально-правового виховання передбачала такі напрямки, як знання учнів 
про права та обов’язки; профілактика злочинності, правопорушень, бездоглядності, 
безпритульності, проявів негативних явищ в учнівському середовищі, насилля  в сім’ї;  
булінг;  превентивні заходи. Заплановані заходи були спрямовані  на виконання Закону 
України «Про основи соціального захисту бездомних громадян і безпритульних дітей» від 
5 листопада 2021 року N 1871-IX, постанови Кабінету Міністрів України від 22 серпня 
2018 року № 658 «Про порядок взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері 
запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі» . 

В рамках реалізації поставлених завдань у гімназії розроблений, затверджений та 
прийнятий рішенням педагогічної ради до виконання «План  заходів щодо створення 
безпечного освітнього середовища на 2022-2023 н.р», який охоплював усіх учасників 
освітнього процесу: учнів та їх батьків, працівників школи, громадськість. Напрямки 
діяльності:  формування здорового способу життя, попередження вживання наркотичних 
речовин та алкогольних напоїв, профілактика правопорушень, злочинності та дитячої 
бездоглядності,  правова освіта і виховання.  

Адміністрація закладу тісно співпрацює з Службою у справах неповнолітніх, 
сектором ювенальної превенції  Дніпровського відділення поліції ГУНП в Запорізької 
області. Адже профілактична робота дає можливість виробляти у дітей уміння діяти в 
конфліктних ситуаціях, приймати правильні рішення, володіти навичками 
самозбереження, знати свої права та обов’язки. 12.09.2022  здобувачі освіти 5-А та 7-А 
класів дистанційно зустрічалися з працівниками  ювенальної превенції Запорізького 
відділу поліції старшим інспектором майором поліції Яровою Г.С.,  інспекторами 
Ониськів К.Ю. та Кочіашвілі А.С..  Головною метою зустрічі було попередження 
протиправних дій з боку дітей та застереження їх від небезпеки. Особливу увагу 
приділили темі булінгу в сучасному суспільстві. Зустріч пройшла у формі діалогу, всі 
отримали корисну інформації та погодились з тим, що безпека кожного залежить від нас 
самих.  

https://ips.ligazakon.net/document/view/t211871?ed=2021_11_05&an=385
https://ips.ligazakon.net/document/view/t211871?ed=2021_11_05&an=385


За річним планом гімназії були проведені Тижні: захисту прав дітей, милосердя і 
турботи до Дня людей з інвалідністю, Всеукраїнський тиждень правових знань. Заходи,  
спрямовані на активізацію діяльності педагогічного та учнівського колективів в напрямку 
правових знань та правової пропаганди  із запровадженням інноваційних методик 
профілактики правопорушень:   
1-4 класи - «Про стосунки в класі” (година спілкування), «Дівчатка і хлопчики: всі ми різні, 
всі ми рівні» (тренінг), «Змінюй в собі негативне ставлення до інших» (практикум), 
«Допоможи собі рятуючи інших»,  «Наші права – щасливе майбутнє», «Порушення прав 
у казках», «Мої особистісні кордони», «Ми такі ж як і ви», “Стежкою добра” (квест-гра), 
«Гордість України – наші чемпіони параолімпійці (спортсмени з обмеженими 
можливостями) , заходи щодо підтримки та допомоги дітям з інклюзивною формою 
освіти. 
5-9 класи - «Кримінальна відповідальність неповнолітніх», «Знаю та реалізую свої права 
та обов'язки»,  «Маю право на … Я – людина» ( правовий діалог), Участь в акції Гендерна 
рівність: минуле та сучасність (диспут), «Стосунки в учнівському середовищі», «Змінюй 
в собі негативне ставлення до інших», «Стосунки з однолітками. Підліткові компанії. 
Протидія виявам агресії й насилля в учнівському середовищі». «Творіть добро», «Гордість 
України – наші чемпіони параолімпійці (спортсмени з обмеженими можливостями)».,  
«Ми такі ж як і ви». Інклюзія очима дітей. Мультфільм "справжній герой, . «Знай свої 
права дитино!». Гендерні стереотипи в суспільстві, Єдиний урок до Міжнародного дня 
захисту прав людини , Гендерна політика в сім’ї , Я знаю свої права й обов’язки, 
Конституційні права, свободи та обов’ язки людини і громадянина", «Конвенція ООН про 
права дитини» 

На  початку навчального року пройшов Всеукраїнський профілактичний  захід 
“Урок” задля своєчасного виявлення сімей, які ухиляються від виконання передбачених 
законодавством обов’язків щодо забезпечення необхідних умов навчання та виховання 
дітей,  складено соціальний паспорт закладу, де зазначені сім’ї, в яких виховуються діти- 

сироти та позбавлені батьківського піклування, діти  з малозабезпечених сімей, сім’ї з 
СЖО. За результатами перевірки дітей, які не приступили до навчання без поважних 
причин, не виявлено. У зв’язку з воєнними діями та оголошеним військовим станом у 
країні та необхідністю евакуюватися з небезпечних регіонів питання контролю за дітьми 
постало особливо гостро, тому адміністрація школи тримала на постійному контролі 
пересування колективу школи. Класними керівниками налагоджений тісний контакт з 
кожною сім’єю. Проводився моніторинг за пересуванням сімей і дітей в них.  

Із метою профілактики правопорушень серед учнів школи, подальшого  розвитку 
їхньої правової освіти та виховання у дусі поваги до закону, прав людини у школі працює 
рада   профілактики з правопорушень (служба порозуміння).  

На виконання листа «Методичні рекомендації щодо здійснення профілактики 
булінгу (цькування) в закладах освіти в умовах воєнного стану» від  12.05.2022 № 01/03-

81 були враховані рекомендації й проводилася відповідна робота для розвитку у дітей 
соціальної та комунікативної компетенції (тобто здатність поважати думку інших людей і 
вміти пояснити свою позицію, ефективно співпрацювати в колективі). Проведені 
консультації для вчителів, учнів. Так із добувачами освіти були проведені заходи:  
1-4 класи – імітаційна гра «Якщо тебе ображають», інтерактивна вікторина «Як запобігти 
насильству в інтернеті».  
5-9 класи: виховний захід з елементами тренінгу «Ми проти жорстокості та насилля», 
презентація «Кібертролінг і кібербулінг», тематична година №Стоп булінг!», конкурс 
малюнків «Шкільному булінгу скажемо – НІ!». 
Протягом 2022-2023  навчального року  були заплановані та проведені Тижні: 
антиалкогольної, антинаркотичної пропаганди, «За здоровий спосіб життя», 
превентивного виховання. Під час цих тижнів були проведені такі заходи:  



1-4 класи - «7 правил здорового способу життя», “Здорове харчування», «Я обираю 
здоровий спосіб життя», «Якщо хочеш бути здоровим – будь!»; «Профілактика шкідливих 
звичок»,  Interland. Безпека дітей в інтернеті, «Безпечний інтернет» 

5-9 класи - Тематична година «Здоров’я – найдорожчий скарб», Виставки-конкурси 
дитячого малюнка з питань формування здорового способу життя серед дітей та 
учнівської молоді 
Конкурси про здоровий спосіб життя «Якщо хочеш бути здоровим – будь!», «Моє здоров’я 
– в  моїх руках», «Мій безпечний інтернет –простір», Відеолекторій „СНІД - невиліковна 
хвороба” , Тематичні бесіди «Шкідливі звички – шлях у безодню», Єдиний урок щодо 
толерантного ставлення до хворих на ВІЛ та СНІД,  «Наркоманія — крок у безодню». 
  З метою інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо світу професій, розширення 
світогляду учнів, проведення превентивної роботи серед учнівської молоді з питань 
підвищення мотивації до правильного вибору професії, професійного самовизначення, 
впевненості у власному майбутньому  у школі  проводиться систематична 
профорієнтаційна робота. Профорієнтаційна робота в 2022-2023 навчальному році 
проводилася як в дистанційному форматі.  
13.03.2023 року в рамках проведення профорієнтаційної роботи представники ювенальної 
поліції Толстопятенко Л.О. та Чернозьомов О.О. провели зустріч з учнями 9 
класу.    Підліткам цікавою була інформація про умови вступу до профільних навчальних 
закладів системи МВС України. Молодь ознайомилася з професією поліцейського та 
напрямками його діяльності – від криміналістики до кіберполіції. 
До учнів 9-А класу приєднувалися до Google Classroom представники коледжів, ліцеїв м. 
Запоріжжя,розповідали про спеціальності та перспективи роботи. Також учні приготували 
презентації про свої майбутні професії, соціальний педагог провела онлайн-тест на тему: 
“Як обрати професію”.   
У класах проводились класні години: «Моя майбутня професія», « Скільки у світі 
професій»,  серед молодших учнів було проведено конкурс малюнків  «Професія моїх 
батьків». 
 Проводилася цілеспрямована профілактична робота з безпеки життєдіяльності з 
учасниками освітнього процесу. В рамках тижнів БЖ у закладі була розроблена 
Циклограма   проведення  комплексу  бесід (занять)  із попередження дитячого  
травматизму класними  керівниками 1-9 класів, яка охоплює всі сфери безпеки, а саме: 
комплекс   бесід  з ПДР, повторення правил протипожежної безпеки, під  час  користування  
газом, електроприладами, ВНП, безпеки на воді   із попередження дитячого  травматизму 
для учнів 1-9 класів: «Небезпека вдома, на вулиці», «Небезпека при зустрічі зі свійськими 
та дикими тваринами», «Безпека на дорогах», «Правила поведінки під час пожеж», 
«Наслідки ураження електричним струмом», «Правила безпеки при користування 
газоприладами» «Правила  поведінки при користуванні вибухонебезпечними 
речовинами», «Правила поводження з ВНП, невизначеними предметами та речовинами». 
Крім того,  проведені бесіди зі здобувачами освіти  з попередження всіх видів травматизму 
та записані  до класних журналів, а перед початком зимових та літніх канікул проведені 
первинний інструктаж із записом в журнал інструктажів. 

На період запровадження воєнного стану в Україні (Указ №64/2022 «Про введення 
воєнного стану в Україні»)  постійно проходить інформування учасників освітнього 
процесу та працівників (онлайн зустрічі, хвилинки спілкування) про межі поширення, 
наслідки, способи та методи захисту, а також дії у зоні можливої надзвичайної ситуації. 
Повітряна тривога по всій країні – тепер це наша реальність, із якою ми продовжуємо 
вчитися жити. Для того, аби зберегти життя та здоров'я учнів, маємо постійно нагадувати 
їм, як поводити себе у випадку небезпеки, аби мінімізувати ризики, проводилися із дітьми 
бесіди, присвячені правилам поведінки під час повітряних тривог, тести, вікторини.  



Також класними керівниками розповсюджуються корисні поради від UNICEF Ukraine 
«Важливо, як ніколи», «Дітям про вибухонебезпечні предмети»; ДСНС України «Мінна 
безпека. Що потрібно знати та виконувати». 
На виконання наказу департаменту освіти і  науки Запорізької міської ради від 05.04.2023 
№125р «Про проведення Дня цивільного захисту, Тижня знань з основ безпеки 

життєдіяльності та Тижня безпеки дитини у закладах загальної середньої, дошкільної 
освіти у 2022-2023 навчальному році», наказу по закладу від 07.04.2023 №34 «Про 
проведення Дня цивільного  захисту, Тижня знань з основ  безпеки життєдіяльності  у  
Запорізькій гімназії №30  у 2022-2023 навчальному році», Плану основних заходів 
цивільного захисту закладу  26 квітня 2023 року  в гімназії проведено День цивільного 
захисту, а з 01 травня по 05 травня 2023 року – Тиждень знань з основ безпеки 
життєдіяльності. Протягом “Дня ЦЗ” 26.04.2023 року з працівниками закладу освіти та 
учнями  проведено: 
1.Комплексне об’єктове тренування, на якому з працівниками закладу  відпрацьовано:  
           - дії за сигналом «Увага всім!» у разі пожежі, а також загрози зараження  хімічно 
небезпечними речовинами; 
          - дії персоналу у разі ракетних та артобстрілів; 
           - користування засобами колективного та індивідуального захисту. 
2. Єдині онлайн-класні години в 1-9-х класах з теми «Дії населення в умовах надзвичайних 
ситуацій воєнного характеру». Під час онлайн - зустрічей з учнями було використано 
презентації «День цивільного захисту» , «Знати, щоб передбачити, передбачити, щоб 
діяти». 
3.  Онлайн-вікторина  “Цивільний захист”, в ході якої з учнями відпрацьовано  алгоритми 
дій під час НС різного характеру  в умовах воєнного часу, а також при сигналах тривоги. 
Вчителі  підготували змістовний матеріал, бесіди супроводжували конкретними 
прикладами, онлайн-конкурсами: «Відгадай слово», «Склади речення – дізнайся 
визначення», «Відгадай НС», «Дії при НС». Велику увагу приділили питанням навчання 
учнів правильному поводженню в екстремальних ситуаціях.  
З 01 травня по 05 травня 2023 року в гімназії відбувся Тиждень знань з основ безпеки 
життєдіяльності. Під час Тижню із здобувачами освіти закладу проведено такі заходи: 
1-4 класи 

1. Вікторина «Веселий і злий сірничок» 

2. Виховна година «Здорові звички – здоровий спосіб життя» 

3. Перегляд відео: 
«Правила дорожнього руху для дітей».  
«Безпека на дорозі». 
4. Конкурс малюнків. « Безпека в побуті». 
5. Квест «Пожежна безпека» 

6. Мозковий штурм» з БЖ 

7. Пам’ятай «Що треба покласти у тривожний рюкзак» 

8. Бесіда   «Техніка безпеки під час пожежі» . Перегляд відео « Абетка безпеки»  
9. Бесіда  « Правила безпеки при користуванні газом».  Перегляд відео. 
5-9 класи 

1. Онлайн вікторина: Техніка безпеки під час пожежі. 
2. Практичне занятті (онлайн) «Надання першої медичної допомоги при дорожньо-

транспортній пригоді» 

3. Виховна година «Стихійні лиха. Правила поведінки під час сильного вітру, грози та в 
разі потрапляння у зону підтоплення.  Підручні рятувальні засоби». 
4.Пожежна безпека оселі. Відпрацювання навичок екстреної евакуації з приміщення 
школи і своєї осел (бінарний урок з основи здоров’я, колаж). 



5. Конкурс малюнків «Безпека руху – безпека життя», «Безпека в побуті», «Небезпечні 
речовини побутової хімії», «Стихійні лиха, їх наслідки». 
6. Вебквест: Безпечна дорога додому на платформі Всеосвіта. 
7. Створення буклетів про БЖД на уроках з основ здоров’я 

8. Написання творчих робіт «Моє життя в моїх руках» 

9. Створення власних міні презентацій «Убезпеч своє життя» 

10. Створення меню здорової  їжі - рольова гра «Супер кухар» 

11. Конкурс малюнків «Моя родина за здорове життя» 

12. Конкурс режисерів «Створення відеороликів про здоровий спосіб життя, боротьба зі 
шкідливими звичками» 

     Відповідно до ст. 20 Закону України «Про дорожній рух», Плану заходів щодо реалізації 
Стратегії підвищення рівня безпеки дорожнього руху в Україні, з метою проведення 
комплексної профілактичної роботи щодо запобігання дитячого дорожньо-транспортного 
травматизму, для забезпечення широкої роз’яснювальної роботи щодо пропаганди безпеки 
дорожнього руху  протягом  2022-2023 навчального року проводились місячники, тижні, 
Єдині дні безпечного руху (за окремим планом). У  вересні місяці 2022 року колектив 
закладу взяв активну участь у Всеукраїнському конкурсі-рейді «Увага! Діти на дорозі».  
Під постійним контролем у 2022-2023 навчальному році було проведення класних годин 
за Програмою з  правил вивчення дорожнього руху відповідно віковим категоріям. 
Були  проведені заходи щодо 7-го Глобального тижня з Правил дорожнього руху. 
Єдиний національний урок «Безпечна дорога додому»  1-9 класи 

     1-4 класи 

1. Відеофільми для молодших школярів 

Презентації «Безпека на дорозі»  1-4 класи 

Розмова на теми: 
«Правила для пішоходів», «Правила для велосипедистів», «Правила для пасажирів» 

     5-9 класи 

Виховні години «Безпека на дорозі – безпека життя», «Безпека на дорогах в умовах 
воєнного стану», 
Перегляд відеофільмів: «Урок з безпеки дорожнього руху. Частина 1», «Правила 
поведінки на вулицях і дорогах», «Правила використання (носіння) світлоповертальних 
елементів).  
Перегляд тематичних відео фільмів з навчання домедичної допомоги «Знаємо та діємо». 
Бінарні уроки основи здоров’я «Безпека руху велосипедиста», 
Проведена Вікторина та Онлайн квест на тему Правила дорожнього руху. 
Вебквест «Безпечна дорога додому», 
На уроці малювання  і праці створення макетів дорожніх знаків 

Майстер-клас з наданням домедичної допомоги постраждалим внаслідок ДТП   
підготувала відеоматеріал учениця 9 класу Кондрашова К.    
Робота з батьками 

Індивідуальні бесіди з батьками Закревського М., Ємельянцева К., Головченко К., Скіби 
М. та учнями, які мають велосипеди, ролики, скейти. 
Просвітницька робота з батьками учнів щодо захисту життя та здоров’я дітей у процесі 
дорожнього руху, засвоєння ними норм безпечної поведінки. 

Питання екологічного виховання в умовах сьогодення теж набуло актуальності. 
Згідно річного плану виховної роботи на 2022-2023 н.р. у школі проходили заходи до 
Міжнародного Дня захисту тварин,  акції «Турбота про птахів», «Пташині їдальні» по 
встановленню годівничок.Були проведені заходи: День доброти до тварин (Відео, 
демонстрація робіт учнів, презентація, години спілкування), “Захист тварин - справа честі 
людей”,  “У світі тварин” Уроки доброти: «Як я допомагаю пташкам взимку», “Мій 
домашній улюбленець”, «Ми і природа. День Землі», “У світі дикої природи” (конкурси 



малюнків),  «22 квітня- День Землі» - гра-вікторина. Виховна година «Тварини – наші 
друзі». «Дай лапу, друг» - відвідування притулку для тварин. Участь у екологічних 
заходах: Онлайн екскурсія до зоопарку. Вікторина. Мій домашній улюбленець (співбесіда 
з  переглядом презентації, фотоконкурс).  Було проведено конкурс виробів зі сміття 
«Друге життя», активну участь взяли учні початкових класів.  

Традиційні заходи, які проводяться протягом навчального року: День фізкультури і 
спорту, Свято осені, День вчителя, День Святого Миколаю, Новий рік, 8 Березня (онлайн). 
Ці заходи готують члени учнівського самоврядування. Так, на День вчителя,   учні 
підготували святкові вітання, де висловили не тільки добрі слова на адресу вчителям, а й 
показали свої творчі можливості.  Святий Миколай прийшов привітати діток та 
педагогічний колектив. До Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів 
народного мистецтва , виховуючи почуття поваги до своєї Батьківщини – України, 
почуття глибокої поваги до людей, які ціною власного життя та здоров’я захищали 
Україну від наслідків аварії на ЧАЕС, сприяли розвитку особистості проведені наступні 
заходи: «Петриківський розпис», тематична година «Ми даруємо людям красу», усний 
журнал «Якщо бажаєш стати заможним, у праці будь непереможним». Цікаві заходи 
класні  керівники провели щодо української хустки. 

Учні закладу брали участь у районних та обласних, Всеукраїнських, Міжнародних 
творчих конкурсах:  
Обласний конкурс авторської дитячої і юнацької поезії та прози "Я- за єдину Україну!" 
Оніщук Катерина 7 клас (ІІ м. у районному етапі, ІІІ м. у обласному етапі), Іванова Емілія  
Віталіївна 7 клас (ІІІ м. у районному етапі,  ІІ м. у обласному етапі),  вчитель: Скігіна Л.М. 
ХХІІ Всеукраїнський конкурс учнівської творчості «Об’єднаймося ж, брати!» Торшина 

Катерина 9 клас (ІІ м. у районному етапі), вчитель: Скігіна Л.М. 
Міський фестиваль вокалістів «Пісенний листопад» Вокальний ансамбль: Соболева 
Поліна 4 клас, Філіппов Роман,  Безручко Вероніка  5 клас, Іванова Емілія, Гаврилова 
Катерина, Шевченко Поліна 6 клас, Шаповал Сніжана,  Тимченко Аліса,  Кравчук 
Вероніка 7 клас. Керівник: Корнєєва О. І. 
Обласний відкритий конкурс відеороликів учнівської молоді “Чарівними місцями” 
Янущенко Тимур 2 кл. (номінація “Чарівними місцями України”) – ІІІ м. у обласному етапі 
Всеукраїнський конкурс на написання есе “Війна за СВІЙ шлях (дитячий погляд)” 
Янущенко Тимур 2 клас І м.(українська мова, вчитель Дерябкіна В. І.) 
Всеукраїнські змагання “Paradise Shimmy Fest-2022 Позняк Злата 2 клас,  І м. 
Відкриті всеукраїнські класифікаційні змагання зі спортивних бальних танців”Star boom 

Cup”  Позняк Злата 2 клас,  ІІ м.  
Міжнародний Онлайн  проекти музичного фестивалю "Ancona Fest" (Italy). Безручко 
Вероника 5 клас ІІ м.  вокал. Керівник: Корнєєва О.І. 
Предшкола #3 м. Срьода Велькопольська, група Бедронки, міський конкурс на кращу 
різдвяну виставу Безносюк Злата 1 клас, ІІІ м. Вчитель: Бруснікіна Т.М. 
Міжнародний конкурс «POVESTE DE CRACIUN 2022» Румунія вокальний ансамбль І м. 
Керівник Корнєєва О.І. 
Міжнародний  конкурс  «Ancona FEST», Італія вокальний ансамбль ІІ м. Керівник 
Корнєєва О.І. 
Міжнародний  конкурс  «EUROPEAN SPRING 2023» SLOVENSKO BRATISLAVA 

вокальний ансамбль І м. Керівник Корнєєва О.І. 
Річний план реалізовано в повному обсязі,  класні керівники 1-9-х класів сумлінно 

поставились до виконання своїх посадових обов’язків. Такі класні керівники, як Дерябкіна 
В.І., Капліна Т.С., Стороженко О.Ю., – проводили виховні заходи креативно, ретельно, 
відповідально.  

Виходячи з вищевказаного,  
 


